Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 — Afvoer van de Amazone

21 maximumscore 2
a Acanaué/ 1
b Manacapuru /2
¢ Altamira/4
d

Obidos / 3
indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

22 maximumscore 3
* Juiste oorzaken van het verschil in hoeveelheid sediment zijn: 2

— Het zuidwestelijke deel van het stroomgebied is groter dan het
noordelijke deel van het stroomgebied.

— Het zuidwestelijke deel van het stroomgebied heeft meer reliéf /
meer verval (en dus meer erosie) dan het noordelijke deel van het
stroomgebied.

— Het zuidwestelijke deel van het stroomgebied heeft minder
vegetatie / meer bodemerosie dan het noordelijke deel van het
stroomgebied.

per juiste oorzaak 1

« Uit het antwoord moet blijken dat het sediment in de zijrivieren in het
noordelijke deel van het stroomgebied van de Amazone afkomstig is
van de geérodeerde humusrijke bodems / plantenrijke bodems /
bodems met (veenachtig) restmateriaal (uit het tropisch regenwoud) 1

23 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* door ontbossing (voor de hout- en papierindustrie) de bodem minder

goed vastgehouden wordt (oorzaak) 1
e waardoor er meer (bodem)erosie optreedt (en de Amazone meer
sediment transporteert) (gevolg) 1

24 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de overheersende zeestroom van het
zuidoosten naar het noordwesten gaat.
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